

### Справка – информация

#### Организация горячего питания учащихся. Соответствие санитарно-гигиенических условий, созданных в школе, требованиям СанПиН на 2023-2024 учебный год.

Горячее питание обучающихся в КГУ ОШ № 21 в 2023-2024 учебном году осуществляется на платной и бесплатной основе для учащихся 1-11 классов.

Организацию горячего питания в 2023-2024 учебном году осуществляет ИП Шкадина О.П. Организована работа школьной столовой со 01.09.2023 г.

Ответственная за организацию и контроль за питанием заместитель директора по воспитательной работе Адаменко С.Ю.

Создана бракеражная комиссия на 2023-2024 учебный год в составе:

- 1.Ахметова Е.В. – Директор КГУ «ОШ № 21», председатель
- 2.Адаменко С.Ю. – зам по ВР
3. Лебедева О.А.. – общешкольный родительский совет
- 4.Рахишева С.Ж. – мед работник
- 5.Пацукова Т.А. - общешкольный родительский совет
- 6.Пескова Т.А. – член общественного совета г. Темиртау
7. Калбаева З.Б. – зав производством, повар

Бракеражная комиссия ведет по контроль за качеством питания, которая ведет работу по мониторингу качества питания с участием представителей попечительского совета, родительского комитета, администрации школы, медицинского работника, председателя комиссии директора школы.

Организовано бесплатное питание для учащихся 1-4 классов в рамках бюджетных средств. Выделена сумма на одного ребенка - 448 тенге (с НДС)

Кроме того, организована работа по обеспечению питанием из фонда Всеобуча обучающихся 5-11 классов, питающихся в рамках бюджетных средств, предусмотренных Постановлением Правительства Республики Казахстан от 25 января 2008 года №64. Сумма на одного ребенка 448 тенге. (с НДС)

В сентябре 2023-2024 учебного года из фонда Всеобуча питаются 37 человек.

Организовано платное питание учащихся с 5 по 11 класс. Оплату за питание можно производить как наличным, так и безналичным способом

Установлен ПОС терминал, где учащиеся и сотрудники могут производить безналичные расчеты.

Ответственным за питьевой режим в школе назначен повар школы. Ответственным за работу питьевых фонтанчиков назначена зам по ХЧ Нысанова У.М.

Работа по организации горячего питания в школе ведется в соответствии с планом работы по организации питания на учебный год.

Ведется учётная документация по охвату обучающихся бесплатным питанием, согласно категориям обучающихся.

Качество и технология приготовления блюд и изделий соответствует норме СанПиН. Выход блюд соответствует возрасту. Приготовление блюд ведется в соответствии с утвержденным меню. Запрещенных продуктов и блюд нет.

Утвержден график питания, дежурства на переменах в столовой и дежурства администрации. Питание учащихся организовано по утверждённому недельному меню, соответствие которого регулярно проверяется.

Ежедневно в обеденном зале вывешивают, утвержденное меню, в котором указываются сведения об объемах блюд и названия кулинарных изделий. Все приобретаемые продукты имеют сертификат соответствия.

Столовая обеспечена достаточным количеством столовой посуды и приборами, в целях соблюдения правил мытья и дезинфекции в соответствии с требованиями настоящих санитарных правил, а также шкафами для ее хранения.

Составлен и утвержден график уборки и проветривания столовой.

Вся работа по организации горячего питания регламентирована нормативными документами и приказами.

Решение:

1. Классным руководителям 1-11 классов довести информацию об организации горячего питания в школе до сведения родителей.
2. Классным руководителям с 1-11 классов обеспечить организацию горячим питанием обучающихся, согласно утвержденному графику питания на 2023-2024 учебный год.

Зам директора по ВР  
Адаменко С.Ю.

